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Οι εργαζόμενοι στην BETA CAE SYSTEMS δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στον 
Παλαιστινιακό λαό, που βιώνει για μια ακόμη φορά την σφαγή του από το κράτος-δολοφόνο 
του Ισραήλ. 
 
Βρισκόμαστε στον δεύτερο μήνα από τη νέα αναζωπύρωση του πολέμου και η λωρίδα της 
Γάζας ήδη μετράει πάνω από έντεκα χιλιάδες νεκρούς, μεταξύ των οποίων και πάνω 
από πέντε χιλιάδες παιδιά. Καθημερινοί βομβαρδισμοί σε χώρους λατρείας, νοσοκομεία, 
σχολεία, παιδικούς σταθμούς ακόμα και μεταφορείς ανθρωπιστικής βοήθειας. Νεκροί 
δημοσιογράφοι, υπάλληλοι του ΟΗΕ και άλλων διεθνών οργανισμών. Πόλεις κατεδαφίζονται, 
δεκάδες χιλιάδες κατοικίες καταστρέφονται ολοσχερώς και οι τραγικές ελλείψεις σε νερό, τροφή, 
υγειονομικό υλικό και είδη πρώτης ανάγκης έχουν μετατρέψει την Γάζα σε επίγεια κόλαση. Αυτά 
τα γεγονότα έχουν προκαλέσει παγκόσμιο σοκ και οργή σε ολόκληρο τον κόσμο. 
 
Θεωρούμε πλήρη αντιστροφή της πραγματικότητας την προβαλλόμενη άποψη ότι όλα 
ξεκίνησαν με την επίθεση στις 7 Οκτώβρη. Το κράτος του Ισραήλ μαζί με τους εποίκους, εδώ 
και δεκαετίες, πραγματοποιούν διαδοχικές ένοπλες εισβολές, δολοφονώντας και διώχνοντας 
τους Παλαιστίνιους από τα σπίτια και την πατρίδα τους. Εκατοντάδες ψηφίσματα του ΟΗΕ 
καταδίκης του Ισραήλ και υπέρ της Παλαιστίνης δεν εφαρμόστηκαν ποτέ, καθώς το Ισραήλ 
επιλέγει να τα αγνοεί και η διεθνής κοινότητα να κάνει τα στραβά μάτια, φανερώνοντας το 
μέγεθος της ιστορικής αδικίας. Η Ισραηλινή κατοχή και ο βίαιος εκτοπισμός του λαού της 
Παλαιστίνης από την πατρίδα του, είναι η αιτία πίσω από το διαρκές αιματοκύλισμα της 
περιοχής. 
 
Την ίδια ώρα που ο κίνδυνος γενίκευσης του πολέμου μεγαλώνει η χώρα μας επιλέγει να 
εμπλακεί ακόμα πιο βαθιά στον πόλεμο εκθέτοντας εμάς, τον ελληνικό λαό, σε πολύ 
επικίνδυνες καταστάσεις. Η φρεγάτα “ΨΑΡΑ” συνοδεύει Νατοϊκά πλοία ενώ η Σούδα, η 
Ελευσίνα και η Λάρισα γίνονται πέρασμα των δολοφονικών μηχανών. Επίσης, έρχονται στη 
δημοσιότητα σχέδια μαζικής εκκένωσης του πληθυσμού της Γάζας και υποχρεωτικής 
μεταφοράς τους σε άλλες χώρες που έχουν συμφωνήσει με το Ισραήλ, μεταξύ των οποίων και η 
Ελλάδα. Οι ελληνικές κυβερνήσεις έχουν βάλει κάτω από το συρτάρι το ομόφωνο ψήφισμα 
της ελληνικής βουλής του 2015 για άμεση αναγνώριση ανεξάρτητου Παλαιστινιακού 
κράτους στα σύνορα του ‘67 και εκταμιεύουν εκατομμύρια ευρώ από τα κρατικά ταμεία για να 
στηρίξουν τον στρατηγικό τους σύμμαχο, το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Αυτά τα χρήματα θα 
έπρεπε και θα μπορούσαν να δίνονται σήμερα για μέτρα προστασίας της ανθρώπινης ζωής, για 
να φτιαχτούν τα νοσοκομεία και τα σχολεία μας. Παράλληλα, καλλιεργείται καθημερινά 
ρατσιστικό μίσος κατά των Παλαιστινίων προσφύγων μέσω της κυρίαρχης προπαγάνδας. 
 
 
 
 
 



Οι εργαζόμενοι στην BETA CAE SYSTEMS,  ενώνουμε τη φωνή μας με τις εκατοντάδες 
χιλιάδες διαδηλωτών που συγκεντρώνονται στα γήπεδα, στους δρόμους και στις πλατείες 
πληθώρας πόλεων σε όλο τον κόσμο, διαδηλώνοντας κατά του πολέμου στην Παλαιστίνη. 
Ενώνουμε τη φωνή μας με τους Εβραίους πολίτες των ΗΠΑ που καταγγέλουν τη γενοκτονία 
των Παλαιστινίων αλλά και με τους πολίτες εντός του ισραηλινού κράτους που διαδηλώνουν 
διεκδικώντας τον τερματισμό του πολέμου. 
 
 
 
 
Διεκδικούμε: 
 

● Την άμεση αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967 με 
πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ 

● Να σταματήσει κάθε υποστήριξη στο κράτος-τρομοκράτη του Ισραήλ. Να διακοπεί κάθε 
οικονομική-πολιτική-στρατιωτική συνεργασία μεταξύ των δύο κρατών ως μοχλός πίεσης. 

● Καμία διευκόλυνση με βάσεις και άλλες υποδομές σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ισραήλ. Να 
αποχωρήσουν τώρα από την Σούδα και την Ελευσίνα και να επιστρέψει η φρεγάτα 
“ΨΑΡΑ”. 

● Καμία συμφωνία και βοήθεια προς το κράτος του Ισραήλ προκειμένου να υλοποιηθεί το 
σχέδιο μαζικής εκκένωσης της Γάζας 

 
 

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις κατά του πολέμου στην Παλαιστίνη, 
με αρχή την πορεία για την συμπλήρωση των 50 χρόνων από τον ξεσηκωμό του 

Πολυτεχνείου στις 17 Νοεμβρίου στις 5 μ.μ. στο Πολυτεχνείο του ΑΠΘ 
 
 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ,  
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΛΑΟΥ 

 

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ! 


